

王凤无故失踪后,家人印了大量寻人传单,在步行街内四处张贴……

社区女干部离奇失踪12天

事发邳州,监控显示她最后出现在步行街
前天中午,她的尸体在桃花岛公园北门外草地被发现



案发店铺已人去楼空



5月4日中午,在邳州市城区桃花岛公园北门外的草地,运河镇社区干部王凤(化名)的尸体被发现。邳州警方表示,目前犯罪嫌疑人已被抓获,案件正在调查之中。王凤48岁,离婚多年一直独居,4月23日被发现失踪,直到尸体被挖出,确定被害。据其家人透露,被杀地点位于她的住所不远处的一间店铺里。诡异的是,这间店铺从4月初被租下后,从未接过一单生意。

现代快报记者 刘清香 文/摄

失踪 消失在7号楼附近

王凤是运河镇一名社区干部,离异十多年。她的弟弟王先生告诉现代快报记者,4月23日上午9点多,家人接到社区电话,询问王凤为何没有去上班。“我们接到社区电话感觉很不对劲,她手机关机,也不上班,就发动亲戚朋友四处寻找,下午5点多报案。”

王凤的同事22日下午5点下班时,看到她乘坐公交车回家,“我们找到步行街附近的监控,5点23分,她在步行街北头下车,之后沿街径直向南

走。”王先生说,这一点让人生疑,王凤的住所就在公交车站的西南方向,正常情况应该先向西走,再向南行。“我们在步行街南头的监控视频里又见到了她,她先是在周围四处看了看,后来转身往回走了。”

在走到7号楼附近时,王凤离开画面,而8号楼南大门的监控却没有拍到她。“她就在7号楼和8号楼之间失踪了,一直没有出现,十分诡异。”王先生说。

店铺 从没见过接生意

7号楼有3家店铺,两家在此经营多年,中间一家门头挂着“阳光惊喜”却没有说明任何经营范围的店铺,刚被租下不久。后被证实,王凤被害地点就在“阳光惊喜”店铺二楼。

王凤无故失踪后,家人印了大量寻人传单,在步行街内四处张贴,“我们把重点放在这3家门面房,多次询问,他们都说是没见过。”“阳光惊喜”也是如此,里面有几名青年男子,反复说自己没有见过传单上的人。”王先生说。

但是这间店铺太过诡异,南隔壁经营淘宝生意的店主柴先生透露,“这间店铺是4月初租下来的,搞了装修,

在里面竖了好几道木板墙,他们还因为上不了网,找我帮忙修了两次。3名20多岁男子多数时间都呆在店里,极少外出,在店里也不做生意,而是把帘子拉上。”店铺分上下两层,一层放了一台立柜和几把椅子,二楼放了一张双人床。王凤失踪之后,这间店铺仍正常开门营业,不过周围店铺都能闻到一股浓浓的酸味,“我去问过,他们说店里刚装修,用硫酸水洗地的。”柴先生说。

5月2日下午,店铺里走出一男一女驾车离开,此后未再营业,直到警方到店内取证。

被害 尸体被挖坑深埋

王凤为何改变回家路线?其弟弟王先生告诉现代快报记者,犯罪嫌疑人被抓后,警方曾向他透露过一个细节,“我姐姐下班后,在公交车上接到一名男子的电话,电话中男子说我姐姐中奖得了一台电磁炉,问她要不要过去取,被我姐姐拒绝了,在下车的时候,她又接到该男子电话,说货已经送到韩式步行街了,在南头让我姐姐过去领取。”王凤这才改变回家的线路,径直走到街南头。“在街南头,她没有见到电话中的男子,对方

又说是在一家名为阳光惊喜的店铺里,我姐姐就这样被骗过去,在店内被杀害。”

犯罪嫌疑人被抓后,交代了埋尸地点,在城区东部的桃花岛公园北门外。“4日中午,警方给我打电话,说我姐姐已经被杀,尸体也找到了。”王先生说,王凤被埋在一个深近2米的坑里,事发当晚尸体就被埋了。

邳州警方昨日表示,目前犯罪嫌疑人已被抓获归案,案件正在审理,具体细节尚无法透露。

爱鸟

汤泉竹林深处 万只白鹭飞舞

快报讯(记者 付瑞利)这两天,生态环境优美的河北省抚宁县天马湖景区,吸引了一千多只白鹭、夜鹭、牛背鹭来此筑巢。与此同时,南京一个叫浦口汤泉的地方,在白鹭们眼中,也是座绝好的“行宫”。每年三月份,它们拖家带口,来到这里的竹林中,筑巢繁殖。汤泉人却很淡定,说这样的景色,已看了几十年,今年,即便H7N9

禽流感来势汹汹,也不会赶白鹭走。他们觉得,有这样的邻居,蛮好。

在汤泉街道工作的洪先生说,那片竹林只是白鹭的一个栖息点。在汤泉,还有大片的雪松,白鹭在那里筑巢安家。相比起很多后来的居民,白鹭才是那里最初的“主人”。“上万只白鹭住在树林里,白天飞到四处找食物,居民不会伤害它们。”



现代快报记者 李雨泽 摄

救人

感情受挫,高富帅要跳江 交警连跨两步救下痴情宝马男

女友无缘无故提出分手,江阴一名小伙子一时接受不了,开着宝马跑车到江阴长江大桥上,意欲轻生。而更加危急的是,小伙子对赶来相救交警的劝解并不理会,还是想一死了之。就在小伙子即将离开桥面的一刹那,泰州高速一大队的两名交警和两名辅警,连跨两大步,一把拽住他,挽救了一条生命。



警方供图

好险: 一阵大风都能将人吹下去

“不要靠近我!”5月4日上午10点钟左右,一名面色苍白的小伙子坐在江阴长江大桥的栏杆外面,意欲轻生。闻讯赶来的泰州高速一大队的交警正在想法劝解,可小伙子听不进去任何话,对交警的谈话很抵触。“他的手机和一枚戒指放在桥面上,手一直对我们挥舞。”参与营救的交警马林坤告诉记者,因为所处的位置是长江大桥的中间,江风很大,一阵大风都可能将人吹下去。

好悬: 连迈两步拽住人

为了稳定小伙子的情绪,马林坤他们首先停止靠近他。“小伙子开的是一辆黑色的宝马Z4跑车,家境应该不错。”马林坤和同事于世宇开始从家庭、父母角度慢慢劝解他,并伺机一步步靠近。

“突然我们就发现他整个人吸了一大口气,然后身体准备往前倾。”眼见情况不对劲,他们连忙冲上前,“迈了两步,我从栏杆处死死勒住他的脖子,于世宇拽着他的手臂。”随后,旁边两名辅警和一名路政工作人员,将小伙子救了下来。

好傻: 因和女友分手竟欲轻生

被救后的小伙子在桥面上大哭了一场,情绪才渐渐稳定下来。原来,小伙子姓包,今年26岁,是江阴人。家庭条件还算殷实,可前段时间,相处了一年的女友突然提出分手,并要到外地去。一念之下,小包决定跳江自杀,“我要让她后悔,让她歉疚一辈子。”小包表示。当天下午,情绪平复的小包被闻讯赶来的父亲接走,一家人对于民警的营救表示感谢。

现代快报记者 吴文锋
通讯员 刘钰

京沪高速两车追尾 致危化品泄漏 交通管制11小时 多部门联手抢险

5月4日深夜10时45分左右,京沪高速公路扬州宝应段上行线889公里处,发生一起交通事故。一辆装有阻燃材料的挂车与一辆装有危险化学品的货车相撞,导致危化品车上运载的桶装危险化学品泄漏,车上一男一女身亡。事故发生后,高速交巡警、消防、120急救、路政等多个部门人员赶赴现场抢险,京沪高速扬州段分别采取交通中断,或者车辆分流等措施。直至昨天上午10时之前,管制了11个多小时的交通才恢复正常。

危化品泄漏 紧急交通管制

据记者了解,事故发生地点在由南往北方向,其中挂车为山东籍,危化品车为镇江籍。接到报警之后,高速交巡警部门第一时间赶到现场采取交通管制,很快消防等部门人员赶到现场继续处置。

当地消防部门接到报警后,立即调集一辆消防抢险救援车和一辆消防泡沫水罐车以及10名消防官兵赶赴现场。到达现场后,派出所、120急救、高速交巡警大队已经到达现场,并对高速进行封锁。现场可以看到,一辆危险化学品的车辆停在应急车道上,车上运载的塑料桶装危化品已经散落一地,装有危化品的铁桶未散落下来,但是有的铁桶已经破损,里面的危化品正在泄漏。

“地上到处都是泄漏的危化品,一股刺鼻的味道迅速扩大并蔓延着,让人无法靠近,而且还冒着浓烟。”现场抢险人员告诉记者。另据介绍,周边草丛、马路,已经被腐蚀。因为装有危化品车辆上两人先后死亡,车上装有什么危化品无从知晓。几经周折,从危化品车内找到的发货单上推断,危化品可能为间氟苯甲酰氯或对氟苯甲酰。据安监部门人员介绍,此类化学品遇水会引发爆炸,具有强腐蚀性,但对环境没有影响。

多部门协作 现场及时处理

泄漏的危化品不能用水冲洗,公安、消防部门负责人协商后,决定暂时用沙子对泄漏的危化品进行覆盖,在消防官兵的整夜辛苦救援下,至昨天上午9时之前,将泄漏的危化品处置妥当。随后,厂家车辆赶到现场,将其余危化品转移至另一辆车运离现场。到上午10时之前,现场交通恢复正常。

目前,具体事故原因等情况有关部门正在进一步调查。据追尾车辆司机称,当时自己正常行驶,当发现前边停有车辆时,已经来不及躲避,所以冲了过去。

现代快报记者 韩秋
通讯员 舒帆